

累积砸车盗窃作案上百起 嫌疑人被抓获!

哈市警方已核实被盗金额10余万元

生活报讯(记者黄迎峰)近期,哈尔滨市公安局香坊分局幸福派出所接到群众报案称,在幸福镇某街道停放的多台私家车被砸窗盗窃。接到报案后派出所与刑侦一大队民警立即赶赴现场调查,发现现场有多辆车的车窗被砸,现场一片狼藉。

因该案涉及被害人众多,财产及车辆受损情况较为复杂,香坊分局立即抽调精干力量展开对此案的侦办。民警通过大量的走

访被害人以及调取被砸车辆周边的视频资料发现,犯罪嫌疑人的反侦察意识很强,作案时间大都在凌晨以后,选择较为偏僻的小区和街面上人流稀少的时候下手,且嫌疑人只偷现金、烟酒、首饰等容易携带的物品。通过反复查看视频,办案民警在一辆被砸车辆的周边看到一个男子的身影匆匆离去,根据这个身影的特点,民警在全市范围内寻找嫌疑人。

通过在全市范围内寻找被害

人,办案民警发现,近两个月的时间里,哈尔滨市多个区内近百辆被砸被盗车辆竟然都是此一人所为,根据其作案规律,民警判断嫌疑人还会继续作案。为了尽早抓住这个盗窃嫌疑人,民警组织多个小组,在嫌疑人可能出现的区域蹲守,走访调查,并最终锁定了犯罪嫌疑人的落脚点。

25日凌晨,民警在一居民楼里将刚刚盗窃回来的犯罪嫌疑人王某涛抓获,现场在他随身的背包中搜

出了被盗的现金和物品以及作案工具螺丝刀和手电筒。经过突击审理犯罪嫌疑人王某涛对其连续在哈市多个区实施砸车盗窃的犯罪事实。据王某涛交代,他在几年前因盗窃被判过刑,目前以打零工为生,因为不愿意付出太多辛苦,在不工作的时候,就伺机作案,累积砸车盗窃作案上百起。目前,王某涛已被警方依法刑事拘留,警方已核实被盗金额10余万元,车辆损失达50余万,案件正在进一步工作中。

男子驿站取快递时 顺走他人手机

被行拘10日罚款500元

生活报讯(见习记者王伟健
记者黄迎峰)快递驿站工作人员粗心,随手将手机放在柜台,取件儿男子“观察”一番操作,趁店员不备将该手机放入囊中。近日,齐齐哈尔市依安县公安局阳春派出所所破获一起盗窃手机案,并成功抓获违法嫌疑人。

18日11时许,阳春派出所接到辖区陈女士报警,称其在快递驿站工作时手机被偷。接警后,民警立即赶赴现场,并在询问中得知,陈女士当天上午在快递驿站工作时,由于粗心大意,将手机随手放在柜台上,等到用手机时,发现手机已经不见了。

现场,民警调取快递驿站的监控视频,很快便发现一名身穿黑色外衣的男子行为十分可疑,这名男子在等候取件过程中看到

柜台上有一部手机,随即四处张望起来,经过几十秒反复确认周边没人注意后,先是假装操作这部手机,随后迅速将手机“顺入”口袋,并拎着自己的快递低着头悄悄离开现场。

在了解全部案发过程后,民警调取了取件台正面监控画面,并通过男子在店内留存的快递信息,迅速锁定嫌疑人丁某。半小时后,民警在丁某家中将其成功抓获,并在丁某家中找到了陈女士丢失的手机。经讯问,丁某供述了在取快递时看到台面上有部手机一直没有人拿,在反复确认周边没人注意到他后,便心生歹念将手机偷走。目前,丁某已被依法处以行政拘留十日并处500元的行政处罚,案件正在进一步办理中。

酒驾男“信息量”太大 不仅无证驾驶 车还是偷的

生活报讯(记者何兴丽)一男子在哈大高速大耿家收费站防疫卡点检测时被查出酒驾,结果高速交警进一步核查时发现,此人连自己开的车的车号都说不出来,无证驾驶还偷别人的车辆。

24日16时许,一辆灰色商务车在哈大高速大耿家收费站防疫卡点检测时,检查人员发现驾驶人李某某有酒驾嫌疑,随即将其移交给正在执勤的黑龙江省公安厅高管局哈大大队勤务一中队的民警。

面对民警的盘问,李某某拿不出驾驶证,随后民警邱继峰通过查询确定其为无证驾驶。随后在医院采血过程中,李某某极不配合,在多次警告无效后,办案民警采取强制措施,为李某某采了血。经过司法中心鉴定,酒精含量为142.5mg/100ml涉嫌醉酒驾驶机动车。紧接着,在调查车辆信息时,由于李某某酒后意识不清,无法准确说出车主信息,民警王欣明只好通过技术手段进行查询,查询结果显示,该车竟然是当日一台涉嫌被抢的车辆。民警王欣明立即同哈尔滨市公安局110报警中心以及车主进行核实,确定该车辆是当日下午在车主开的饭店门口被盗的涉案车辆,随即民警立即控制了作案嫌疑人李某某。

醒了酒的李某某交代了事情经过。原来,当日下午他在龙川路附近



1月24日
黑龙江哈尔滨
案件在进一步办理中
被盗的一台车辆

的朋友家里喝酒,酒局散后,喝醉了的李某某独自路过一家饭店时发现一辆商务车停在门前,车没熄火,于是上了车,在后排座位呼呼大睡起来。大约一个多小时后,醒来的李某某晃晃荡荡地坐进了驾驶室,在连续刮蹭了几辆并排停放的车后,冲下马路,准备上高速去肇东看母亲。龙川路距离大耿家收费站仅10分钟的路程,李某某停停走走的开了近1个小时,直到被民警截获,还没有意识到自己干了什么。目前,此案正在进一步调查处理中。

中老年人体虚,喝三宝粉益健康

西洋参、三七、丹参 1:1:1 搭配食用



宝:西洋参、三七、丹参,任何一味都是珍贵的药材,单吃一种对身体就很帮助了,但如果1:1:1搭配服用会有更好的作用。越来越多的中老年朋友每天早晚都在坚持服用。

三七又名金不换,产自云南文山,高品质18头。丹参,很多心脑血管不好的老人都知道。《本草纲目》记载“丹参,活血,通心包。”西洋参又名花旗参,补气养阴不上火。为满足经济条件不佳又想长期滋补的中老年人健康需求,厂家特举办特惠活动,价格比市场价便宜一半以上。

特惠:“三七+丹参+西洋参”中老年滋补三宝粉——
两组 499 元(每样两罐,半年量共计6罐)
四组 799 元(每样四罐,一年量共计12罐) 产品规格:250g/罐
根据个人体质可单独服用,也可1:1:1搭配服用,更健康!

本报指定经销商药店地址:南岗区通达街151号与清明四道街交口
抢订热线:0451-57781700

3D 第22026期	141
p62 第22026期	640747+0
福彩 3D选7 第22026期	10 23 25 26 31 33 36+02
福彩 22选5 第22026期	07 10 11 15 22
七乐彩 第22011期	02 03 06 08 15 26 27+12

广告

2022/1/27
星期四
辛丑年十二月廿五



省十三届人大六次会议胜利闭幕

许勤当选省人大常委会主任
王永康王兆力贾玉梅当选省人大常委会副主任
通过政府工作报告等决议



省委书记、省十三届人大常委会主任许勤在省十三届人大六次会议闭幕会上发表讲话。



闭幕会现场。



26日,省十三届人大六次会议举行当选人员向宪法宣誓仪式。省委书记、省十三届人大常委会主任许勤领誓。龙头新闻记者郭俊峰 邵国良 摄

A02

年夜饭预订手慢无

年轻人偏爱糖果福袋

花市沾“金”的花挺火

看冰城人把忙年氛围拉满

登龙头新闻 看虎年春晚

腊月二十八 明星与你一起大联欢

4 种/报料方式

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

27 日 晴	-11°C 西北风3-4级
28 日 多云	-13°C 偏西风3-4级
29 日 晴	-12°C 偏西风3-4级